

常州市金坛区管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信力,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经区委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

唐友明,现任江苏省金坛经济开发区党工委委员、管委会副主任(副科)。男,汉族,江苏金坛人,1971年9月出生,1991年8月参加工作,中共党员,大学文化。拟任省级园区管委会副主任。

王立兴,现任区自然资源局党委委员、副局长。男,汉族,江苏金坛人,1968年10月出生,1990年7月参加工作,中共党员,大学文化,硕士学位。拟任省级园区党工委副书记。

余义洪,现任江苏省金坛茅山旅游度假区党工委委员、管委会副主任(副科)。男,汉族,江苏金坛人,1966年12月出生,1990年8月参加工作,中共党员,大专文化。拟任省级园区管委会副主任。

张大勇,现任江苏省金坛长荡湖旅游度假区规划建设局局长。男,汉族,江苏金坛人,1976年10月出生,1999年8月参加工作,大学文化,学士学位。拟任省级园区管委会副主任(副科)。

史裕刚,现任江苏省金坛经济开发区科技经贸局经济发展处处长。男,汉族,江苏金坛人,1972年6月出生,1991年12月参加工作,中共党员,大学文化。拟任省级园区内设机构正职(试用期一年)。

周晔,现任金城镇团委书记、园区办副主任。女,汉族,江苏金坛人,1987年2月出生,

2011年1月参加工作,中共党员,大学文化,学士学位。拟任省级园区内设机构正职(试用期一年)。

杨志云,现任直溪镇党政人大办公室主任。男,汉族,江苏金坛人,1980年2月出生,2000年12月参加工作,中共党员,大学文化。拟任省级园区内设机构正职(试用期一年)。

陈学谦,现任儒林镇党政办公室科员。男,汉族,江苏金坛人,1989年3月出生,2010年8月参加工作,中共党员,大学文化,硕士学位。拟任省级园区内设机构正职(试用期一年)。

宗华,现任薛埠镇党委副书记、政府镇长,江苏省金坛茅山旅游度假区党工委委员、管委会副主任。男,汉族,江苏溧阳人,1978年4月出生,2000年8月参加工作,中共党员,大学文化,硕士学位。拟任镇党委书记。

吴军华,现任东城街道党工委副书记、办事处主任,金坛金城科技产业园党工委副书记(兼)。女,汉族,江苏金坛人,1973年11月出生,1996年10月参加工作,中共党员,大学文化。拟任街道党工委副书记。

任林勇,现任薛埠镇党委副书记。男,汉族,江苏金坛人,1971年8月出生,1995年8月参加工作,中共党员,党校研究生文化。拟推荐提名为镇政府镇长人选。

潘明志,现任金城镇党委副书记。男,汉族,江苏金坛人,1974年6月出生,1996年8月参加工作,中共党员,大学文化。拟任街道办事处主任。

张建俊,现任江苏金坛建设发展有限公司党委副书记。男,汉族,江苏金坛人,1968年3月出生,1991年8月参加工作,中共党员,大学文化。拟推荐提名为镇人大主席人选。

陈丹锋,现任金城镇党委委员、组织委员、人大副主席。男,汉族,江苏常州人,1979年12月出生,2002年9月参加工作,中共党员,大学文化,学士学位。拟任镇党委副书记。

章成荣,现任薛埠镇政府副镇长。男,汉族,江苏金坛人,1973年1月出生,1994年8月参加工作,中共党员,大学文化。拟任镇党委副书记。

李亚东,现任区农业农村局党委委员、副局长。男,汉族,江苏金坛人,1973年6月出生,1991年1月参加工作,中共党员,大专文化,硕士学位。拟任镇党委副书记。

陈志亮,现任区纪委监委第一纪检监察室主任、区委巡察组副组长(兼)。男,汉族,江苏金坛人,1979年8月出生,2001年8月参加工作,中共党员,大学文化。拟任镇纪委书记。

沈钢,现任区园林管理处主任。男,汉族,江苏金坛人,1976年10月出生,1999年8月参加工作,大学文化。拟推荐提名为镇政府副镇长人选。

张金彪,现任区水产技术指导站副站长(主持工作)。男,汉族,河北海兴人,1986年3月出生,2012年6月参加工作,中共党员,研究生文化,硕士学位。拟推荐提名为镇政府副镇长人选。

黄巍,现任区纪委监委第二

纪检监察室副主任。男,汉族,江苏金坛人,1980年10月出生,2003年8月参加工作,中共党员,大学文化。拟任区纪委监委内设机构正职(试用期一年)。

倪翔,现任区委办公室调研科科长。男,汉族,江苏金坛人,1985年1月出生,2010年9月参加工作,中共党员,研究生文化,硕士学位。拟任区级机关部门副科职干部(试用期一年)。

王晁彬,现任区委办公室秘书科科长。男,汉族,江苏金坛人,1981年12月出生,2004年9月参加工作,中共党员,大学文化。拟任区级机关部门副科职干部(试用期一年)。

江霞,现任区人大常委会办公室综合科科长。女,汉族,江苏金坛人,1979年3月出生,2003年6月参加工作,中共党员,大学文化,学士学位。拟任区级机关部门副科职干部(试用期一年)。

王珊,现任区委宣传部办公室主任。女,汉族,江苏金坛人,1982年1月出生,2003年10月参加工作,中共党员,大学文化,学士学位。拟任区级机关部门副科职干部(试用期一年)。

徐忠,现任江苏省金坛经济开发区综合办公室主任。男,汉族,江苏响水人,1980年12月出生,2002年8月参加工作,中共党员,大学文化,学士学位。拟推荐提名为区人大常委会工作机构副职人选。

胡奕,现任区委组织部、区委组织部干部科科长。女,汉族,江苏金坛人,1980年3月出生,2004年7月参加工作,中共

党员,大学文化。拟任区级机关部门副科职干部(试用期一年)。

沃春华,现任区委办公室督查科科长。男,汉族,江苏金坛人,1975年2月出生,1997年8月参加工作,中共党员,大学文化,学士学位。拟任区级机关部门副科职干部(试用期一年)。

刘坚,现任区残疾人联合会党组成员、执行理事会副理事长(主持工作)。男,汉族,江苏金坛人,1973年4月出生,1996年10月参加工作,中共党员,大学文化。拟推荐提名为区残疾人联合会执行理事会理事长人选。

刘剑,现任区委组织部人才工作科科长、区党员电化教育中心主任。男,汉族,江苏金坛人,1978年5月出生,1999年8月参加工作,中共党员,大学文化。拟任区直属事业单位副科职干部(试用期一年)。

公示时间为:2019年6月27日至2019年7月3日。公示期间,如对公示对象有需要反映的情况,请通过来信、来电、来访等方式与区委组织部干部监督科联系。反映情况要实事求是、客观公正。为便于核实、反馈有关情况,提倡反映人提供真实姓名、联系方式或工作单位。我们将严格遵守工作纪律,履行保密义务。

联系电话:0519-82790881。
联系地址:常州市金坛区清风路1号市民中心A座931办公室(邮编:213200)。

中共常州市金坛区委组织部
2019年6月26日

全区纪念中国共产党成立98周年座谈会召开

(上接第一版)三要勇于担当作为。好干部是干出来的,全区党员干部要以“苦干实干”体现责任担当,用钢铁般的肩膀,肩负起应该担起的责任,用无私无畏、奉献自我的精神,努力创造出无愧于时代的出色业绩。要以“善作善成”体现能力水平。善于学习,使自己的知识储备、服务能力、工作水平与跨越发展的要求相适应;抓住困难症结,破除阻碍因素,创造一切有利条件,推动工作落细落实;依靠群众,推动基层有活力、有动力。要以“遵规守纪”体现党性修养。时刻严守党的政治纪律和政治规矩,勤于正心修身,清清白白为官,堂堂正正做人。

就贯彻落实会议精神,高质量开展好我区“不忘初心 牢记使命”主题教育,刘国新指出,全区各级党组织和广大党员要强化政治站位,确保学深学透,特别是领导干部要带头先学一步、学深一层,学透一分,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要抓紧谋划部署,确保到边到位,对照守初心、担使命、找差距、抓落实的总要求,积极谋划主题教育的活动方式和重点举措,确保活动在9月左右启动后,迅速进入状态。要注重统筹推进,确保有力有效。坚持围绕中心服务大局,把开展主题教育和完成改革发展稳定各项任务结合起来,做到两手抓、两促进,保证区委的决策部署得到全面的实现,确保两个加快再上新台阶。

臧风华

在与一二产业深度融合中发展现代服务业

(上接第一版)纺织服装产业是我区传统支柱产业,产业基础好、产品种类齐全,拥有一批行业细分的专业化生产制造中心。产业链较完善,形成了梭织、针织、丝织、印染、毛纺、家纺等较为完备的产业链条。近年来,我区纺织服装产业在注重量的扩张的同时,开始关注质的提升,一批服装企业在销售渠道、智能制造、柔性生产等环节不断创新,让该产业重新焕发青春活力。

“无论什么产品,总有一定的市场容量,依靠单品发展,早晚会上到天花板。”晨风集团股份有限公司负责人表示,该企业深入实施转型升级,藉此提升企业的综合实力,以期在新一轮的体系化竞争中实现创新发展。目前晨风启动自主品牌建设,创立了多个不同风格、定位的服装品牌,在上海、北京、杭州等多地完成布局,市场逐步推开,形成晨风自主品牌良性发展梯队。此外,晨风还加大设计创新平台建设力度,通过与中国顶尖的纺织、服装高等学府——东华大学、北京服装学院合作,打造承载千人的实训基地,提供平台、吸

引人才,提升研发设计创新能力。

江苏波仕曼制衣有限公司,虽然已经拥有中国名牌产品、江苏名牌产品、江苏纺织服装行业50强等诸多殊荣,但企业还在继续寻求转型升级,2018年起,公司通过扩大工厂店面积、加强与旅行社合作,为来坛游客提供更加丰富的旅游购物服务。目前,工厂店占地3000平方米,年接待游客10万人次,销售额2000万元。

近年来,金坛越来越多的加工制造企业认识到自主知识产权及创新能力等“核心竞争力”的重要性,创建具有自主知识产权的品牌已经成为企业转型升级的重要一环。

由传统消费模式向新兴消费业态转变

若不是搬家,市民徐女士早就忘了自己扔在抽屉里的4、5个U盾。“以前每办一家银行的银行卡,就会配一个U盾,实际上大部分都没用过。”徐女士表示,近几年,大家都习惯用移动支付,日常5万元以下的支付、转账,都可以用手机银行解决。

新兴的消费模式正在

改变着人们的衣食住行。“城市E行”是大乘汽车的一款以解决城市出行问题的共享汽车品牌,不仅拥有分时租赁业务,同时囊括月租、季租、年租等长租业务。据大乘汽车新能源运营中心总经理助理兼西部战区总监李守静介绍,自去年9月投运以来,在金坛布局31个点,投放200台车辆,注册用户达8000多人,平均每天单车使用3次左右。近期计划再投放200台车辆,到年底实现金坛区域内的随借随还。

围绕不断增强服务业发展新动能,我区持续推进服务业新业态、新模式的发展。本土企业自主研发的常州首家无人智慧便利店一物掌柜正式对外营业,

金坛首家社区嵌入式养老机构—桑榆堂日间照料中心、长三角首家医养结合的高端医疗机构—茅山颐园健康管理中心和江南医院建成运营,满足了人民交通出行、智慧零售、健康养老等需求,生活性服务业正在向便利化、精细化和品质化方向发展。

党的十九大报告指出,贯彻新发展理念,建设现代化经济体系的着力点之一是“加快发展现代服务业,瞄准国际标准提高水平”。随着近年来招引建设的“三新一特”产业持续发力,创新平台的不断完善,城市内涵的不断提升,金坛现代服务业将在与一二产深度融合发展中越走越稳。

臧风华 练龙俊

专家点评

金坛区委党校教育科科长 谢益平 在新一代信息技术加快发展大背景下,现代服务业与传统服务业、制造业之间不断分化融合,现代服务业自身内部也在分化融合,因此,现代服务业出现了更多的新变化和新业态,而这种创新发展也为一个地区经济总量的提升和经济结构的优化提供了新的路径。